Čierna soľ z Indie je skôr korením ako soľou. 
Príbeh jej vzniku je fascinujúci rovnako ako možnosti, ktoré ponúka. Je ideálna na experimentovanie v kuchyni. Na počiatku stojí strom Terminalia chebula. Jeho strukové plody sa varia spolu so soľným roztokom, čím sa chute spoja. Zlúčenina má vysoký obsah železa a sírovodíka, čo soli prepožičia neuveriteľnú vôňu a osobito korenistú chuť. Soľ milujú vegáni, Kala Namak dodá ich pokrmom potrebné vyvážené a plné chute.
Experimentujte s touto špeciálnou soľou a zdokonaľte svoje čatní a pokrmy s kuracím mäsom a ryžou, zeleninu ale aj miešané drinky.

Pozitívne vlastnosti čiernej soli
Soľ je jednou zo základných surovín, od ktorých závisí ľudská civilizácia, a to nielen pre svoju chuť, ale aj pre jej prínosy pre zdravie a jej schopnosť uchovania potravín.

Indická čierna soľ, tiež známa ako "Kala Namak", je známou odrodou indických sopečných kamenných solí. Najviac sa používa v Indii, Pakistane a vo svete tými, ktorí poznajú jej benefity.

 

V Indii je čierna soľ často predpisovaná pacientom s vysokým krvným tlakom, alebo tým, ktorí vyžadujú stravu s nízkym obsahom soli v strave. Nakoľko obsahuje málo sodíka, nezvyšuje krvný tlak tak ako normálna soľ. Bežne sa používa na liečbu pálenia záhy a črevných plynov. Stručne povedané, poskytuje podporu pre tráviaci systém.

1. Zdravá alternatíva k morskej soli

 

Soľ je neuveriteľne bežná v každodennom živote. Nájdeme ju v obrovskom množstve občerstvenia a pokrmov. Väčšinou ide však o jodizovanú alebo morskú soľ. Predávkovanie zo soli sa preto v našom každodennom živote stáva bežným problémom, ktorý môže viesť až k paralýze, problémom so štítnou žľazou či k vysokému krvnému tlaku. Dve najnebezpečnejšie chemikálie obsiahnuté v morskej soli sú jodid draselný a kremičitan hlinitý. To je dôvod, prečo je morská soľ  v niektorých krajinách zakázaná. Avšak, čierna soľ je skvelou alternatívou k jodizovanej soli a tu sú niektoré z jej výhod:

 

- Predchádza problémom s artritídou prípadne zmierňuje jej príznaky

- Predchádza problémom s paralýzou

- Znižuje vysoký krvný tlak

- Pomáha pri problémoch s impotenciou

 

2. Liečebné účinky

 

Podľa stáročnej tradície, čierna soľ  je "skľudňujúcou" soľou, ktorá je známa pre svoje liečebné účinky. Môže sa použiť ako preháňadlo aj ako liek na črevné poruchy. Má pozitívne účinky pri liečbe zrakových problémov a na rozdiel od kuchynskej soli nezvyšuje hladinu sodíka. Avšak, kvôli vysokému obsahu síry, môže pri užívaní veľkého množstva oslabiť trávenie, a preto sa odporúča užívať vyvážené množstvo ( nie viac ako pri bežnej kuchynskej soli)

 

3. Zdravá, krásna pleť

 

Ďalšie využitie čiernej soli je v starostlivosti o pleť. Miesto chemického peelingu, špeciálnych mydiel a kúpeľov, zvážte pridanie čiernej soli do kúpeľa. Funguje ako malý liečivý zázrak, zvlášť účinný na popraskané, opuchnuté nohy, mykózy nôh, bradavice, opuchy a vyvrtnutia. Len sa kľudne usaďte a nechajte kúpeľ pôsobiť, liečiť bolesť a zmierniť vaše starosti. Vy si len vychutnávajte osviežujúci kúpeľ, po ktorom sa bude vaše telo cítiť ako omladené.

 

4. Silné, bezproblémové vlasy

 

Ak ste jedným z mnohých, ktorí trpia ustupujúcou líniou vlasov, budete pravdepodobne frustrovaní všetkými doplnkami a tonikami, ktoré skôr nezaberajú ako zaberajú. Tak skúste tentoraz niečo prirodzenejšie. Základné minerály v čiernej soli podporujú prirodzený rast vlasov, posilňujú ich a predchádzajú ich štiepeniu. Ak máte lupiny alebo vás trápi akútne vypadávanie vlasov, odporúčam vnútorne užívať aspoň raz denne čiernu soľ s paradajkovou šťavou. Nielen že podporíte rast vlasov, ale aj ich zdravý lesk.

